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У овом бро ју... 

Вој ска ни је са мо обич но рад но вре ме, ства ра ње усло ва за ег зи -
стен ци ју по ро ди це. Вој ска је на чин жи во та, на чин раз ми шља ња,
ка же за „Од бра ну” ко ман дант Пр ве бри га де Коп не не вој ске бри -

гад ни ге не рал Жељ ко Пе тро вић. 
У ин тер вјуу на шем ма га зи ну он го во ри о при пад ни ци ма са ста ва

ко јим ко ман ду је, ис ти чу ћи да су у про те клом пе ри о ду би ли по све ће ни
оба ве за ма, а ра ди ли с мно го ен ту зи ја зма и љу ба ви. Чак и он да ка да је
рад био из у зет но ди на ми чан и на по ран – 45 да на из вр ша ва ли су за дат -
ке у Коп    не ној зо ни без бед но сти, па се вра ти ли на мир но доп ске ло ка -
ци је и 15 да на оба вља ли по сло ве уну тра шње слу жбе и обез бе ђе ња
обје ка та, те по но во 45 да на би ли ан га жо ва ни у Коп не ној зо ни. И та ко
шест ме се ци. 

По све ће ност, од го вор ност сва ко га пред са мим со бом и је ди ни -
цом, сма тра ге не рал Пе тро вић, су шти на су вој нич ког по зи ва и за ло га
успе ха.  

А (не)успех и иза зо ви ко је до но си ка та лон ски ре фе рен дум, као и
ње го ве по сле ди це по Евро пу и Европ ску уни ју, те ма су но вог бро ја на -
ше но ви не. Пр вог ок то бра гра ђа ни те шпан ске по кра ји не има ли су
пред со бом гла сач ке ку ти је. Уз број ну по ли ци ју и на си ље (око 800 по -
вре ђе них), гла са ло је њих 40 од сто, ве ћи ном про тив остан ка у за јед -
нич кој др жа ви.

Уни ја се огла си ла и по ру чи ла да Ка та лон ци тре ба до бро да раз ми -
сле о сво јој бу дућ но сти, да ни су исто што и Ко со во и Ме то хи ја, те да
је не при хва тљи во „це па ње” ње не чла ни це. Је ди но из ве сно у не из ве -
сној шпан ској ко ри ди је сте чи ње ни ца да је свет још јед ном на у чио лек -
ци ју из по ли тич ке ла бо ра то ри је спро ве де не над бив шом Ју го сла ви јом,
Ко со вом и Ме то хи јом – је дан успе шно из ве ден се це си о ни зам да је по -
гон ско го ри во свим оста лим слич ним иде ја ма и по кре ти ма. 

Да из по но вље них лек ци ја мо же на ста ти и до бра тра ди ци ја по твр -
ди ли су пи ло ти Рат ног ва зду хо плов ства и пр о тив ва зду хо плов не од бра -
не Вој ске Ср би је и пи ло ти Ва зду шно-ко смич ких сна га Ору жа них сна га
Ру ске Фе де ра ци је ко ји су успе шно окон ча ли тре ћу по ре ду за јед нич ку
ак тив ност – „Брат ство ави ја ти ча ра Ру си је и Ср би је”, на Ае ро дро му
„Ли пецк-2” у исто и ме ном гра ду, око 500 ки ло ме та ра ју го и сточ но од
Мо скве. 

По сле 75 по  ле та ња, 91 ча са и 10 ми ну та про ве де них у ва зду ху,
123.400 ки ло гра ма утро ше ног ке ро зи на и укуп но 1.096 ко ма да му ни ци -
је, ра ке та и авио-бом би ис па ље них и ба че них на ци ље ве на зе мљи, ру -
ски и срп ски пи ло ти ис кљу чи ли су мо то ре ави о на и хе ли коп те ра, за кљу -
чив ши да је за јед нич ка лет но-так тич ка ве жба „БАРС 2017” у пот пу но -
сти ис пу ни ла циљ.

Из ме ђу два бро ја вој не но ви не уве жба ва ли су се и ре зер ви сти на
стре ли шту „Кри вул”, на до мак За је ча ра. На осно ву го ди шњег пла на по -
зи ва ња и обу ке ли ца из ре зер вног са ста ва ко ја су на рат ном рас по ре -
ду у Ти моч кој бри га ди, на ло гор ском про сто ру и ау то ма ти зо ва ном
стре ли шту ор га ни зо ва на је њи хо ва дво не дељ на обу ка. Реч је о при пад -
ни ци ма ко ји чи не је ди ни цу екви ва лен та че те. Они су по зи ва ни пре ко
ло кал них цен та ра Ми ни стар ства од бра не За је чар, Бор, Не го тин и Пи -
рот. Епи лог из ве де не обу ке је да се и на њих мо же ра чу на ти. ƒ
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